

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 一夜间十余辆车遭扎胎“趴窝”

## 全是好车“中招”，物业公司对此事避而不谈

本报热线6610123消息(见习记者 金夏瑞) 6日上午,有市民拨打本报热线反映,在幸福大厦黄金珠宝商城门前的停车场,一夜间十余辆好车的车胎被人扎破,“趴”在地上动弹不得。车主们则是一头雾水:“好端端的到底是谁扎了我们的车胎?”

6日早上,市民王先生像往常一样到停车场开车,但启动后总有些不对劲,下车查看才发现轮胎竟然瘪了上面有针眼大小的扎痕。王先生说,轮胎漏气的地方在侧面,一般情况下轮胎破了补补还能用,可针眼在侧面,就算补好也用不了多久。这肯定是有人故意破坏,可自己没跟人结怨,不知为何会发生这种事。

跟王先生一样遭遇的还有不少人,现场还有十多辆车都因为轮胎瘪了动弹不得,最西边吉普的右后胎,本田雅阁的两个前轮,某商务车的3个轮胎都被扎破,而且针眼也均在侧面。

尼桑车的车主耿先生告诉记者,他昨天晚上停车时隐约看见有个人戴着帽子、眼镜和口罩,当时就觉得不对劲,为了

安全起见他把车里的东西全部拿回家了,可怎么也没想到车胎会被扎破。“被扎的全是好车,旧一点的都幸免了,上午有辆凯迪拉克也被扎了,刚刚换好新轮胎已经走了。”上午10点30分,还有9辆被扎破轮胎的车停在停车场等待换胎。

据了解,被扎车辆停靠时远离大厦正门和停车场的治安亭。负责车辆进出的值班保安说,他也不知道大厦有没有监控,事发时他并没有察觉异样,但肯定这不是一个人干的。记者在治安亭观察发现,白天坐在亭内就很难看清事发地点的详细情况,天黑后就更难察觉了。

据了解,车主每个月需要交90元的停车费给大厦物业。为弄清事件的原委,记者来到幸福大厦便民物业家政服务中心询问,看能否查看5日晚上到6日凌晨停车场的监控,但被工作人员拒绝了。此外,物业工作人员三缄其口,除了透露公司领导马上要开会研究此事外,其他问题均避而不谈。

目前,受损的车主均已报案,幸福派出所民警已介入调查,本报还将继续关注此事。



轮胎被扎瘪,正准备更换新的,民警在现场拍摄取证。  
见习记者 金夏瑞 摄

## 男子横穿马路 瞬间被车撞飞

本报热线6610123消息(记者王永军 于飞) 6日中午12点多,北马路火车站公交站点附近发生一起意外。47岁的姜先生横过马路时被面包车撞飞,光面包车留在地上的刹车印就有20多米,幸运的是姜先生只受轻伤。

6日中午12点18分,记者来到车祸现场。在火车站公交站点西向车道上停着一辆面包车,前挡风玻璃有一处碎成了蜘蛛网状,车旁散落着两只鞋子,地面上还有零星血迹,地上的刹车印有20多米。面包车司机是名30岁左右的男子,当问及车祸的情况时,这名男子只是说伤者已经送到医院。

“当时太惊险了。”目击者宋先生告诉记者,当时被撞男子从北往南横穿马路,面包车自东向西行驶,男子一下子就被车给撞飞了。当时感觉面包车的车速还挺快,都没刹住车。随后就看到男子躺在地上,感觉情况不是很好,好在救护车很快来了。

中午1点多,在毓璜顶医院急诊室,记者见到了刚做完检查的伤者姜先生。他躺在病床上,右眼红肿,脸部有不少擦伤。“被撞之后就记不清了,现在就是感觉头疼。”姜先生说,他是牟平观水人,今年47岁,在附近一个工地打工。

据介绍,姜先生只是受轻伤,还需在医院住院观察。

奖励线索人于女士30元

## 水箱漏了继续开 真是“女汉子”

本报热线6610123消息(通讯员 邵爱萍 记者 苑菲菲) 6日上午,招远的杨女士开车下高速时压到了其他车上掉下的一个备胎,结果把自己的水箱给撞漏了。撞漏水箱后,这位女司机并没有下车处理,反而开着车行驶20多公里回了家,这种行为着实让民警替她捏了把汗。

6日上午10点多,招远的杨女士开车从威海高速回招远,在张星附近路段下高速时,车子撞上了其他车上掉下来的一个备胎。因杨女士车子的底盘低,从轮胎上过去后,车上的水箱被撞漏了。

可没想到杨女士没有停车,反而开着水箱漏水的车一路行驶,开了20多公里回到家后,才找保险公司,并报警让交警部门开事故证明。这一说明情况,把民警给惊得不轻。

据民警介绍,汽车水箱漏水是个大问题,一定要找到漏点修补后才能上路,否则随时都可能发生事故。还可能因水箱漏水而引起发动机温度升高,从而引起更大的事故。

民警跟杨女士说明情况后,她也挺后怕。杨女士说,她当时也知道车子被撞了,但眼看就要下高速了,所以没多想就坚持着将车开回家。

# 公路上晒秋粮,收粮时丢了性命

## 面包车把村民撞飞逃逸,经民警走访已抓到嫌疑人

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 林健) 家住牟平区观水镇后半城村的王女士将秋粮晒在公路上,晚上去收粮食时被一辆面包车撞飞,面包车司机并没有停车,王女士因抢救无效死亡。经反复排查,牟平交警大队终于将肇事司机杨某查获。

9月17日,王女士刚从地里收回来的花生晒在村头的公路上,到了晚上她跟丈夫去收粮时,一辆迎面而来的面包车将王女士撞飞,但这辆面包车并没有停,而是扬长而去。此时,在公路对面的丈夫赶紧跑过来,并报了警。等急救人员赶到现场后,王女士还是不治身亡了。

牟平交警大队接警后立即赶往现场进行排查。民警在现场提取了肇事车辆的碎片,但乡间的公路没有监控,夜间视线也不好,就连在事故现场王女士的丈夫也没看清肇事车的车牌号,要找到目击证人就更困难了。

民警在附近的几个村庄走访,功夫不负有心人,民警走访到观水镇二甲村时,发现正在卖炸糕的杨某身边的车跟肇事



在大窑镇的公路上,仍有农民在路边晒粮食。 本报记者 于飞 摄

车辆是一个车型,经过对比,正是肇事车辆。杨某被带回交警队后,据他交代,他当时在案发

地点被对行的大货车灯光一晃,根本看不清楚前面,虽然感到右前轮有颠簸,但他以为压

的是石头,便没有停车。

目前,肇事司机杨某已被刑事拘留。

### 延伸调查

## 公路晒粮食,屡禁不止

6日上午,记者驾车前往牟平区大窑镇,在乡镇道路上看到不少晒在路边的花生,有一对夫妻正在将袋子里的花生倒到马路上,然后铺开来晒。他们告诉记者,以前都是在自家的平房上晒,但是平房的面积毕竟有限,看大家都在马路晒,他们也就把粮食弄到了马路上。

记者从交警部门了解到,每年的夏、秋季,农民为了省力,就把粮食晒在马路上。因为马路平坦,而且还有车辆碾压,

于是乡镇道路便成了农民天然的晒谷场。

据了解,交通明文规定,严禁在公路和其他道路上打场、晒粮、堆物作业、摆摊设点从事经营活动。每年到了晒粮季,牟平交警大队的民警都要去乡镇道路上宣传、劝导农民不要在公路上晒粮食,交警部门的宣传车也会不停播放公路晒粮食的危害,甚至与公路部门联合洒水车在乡镇道路上洒水,但是晒粮的情况还是屡禁不止。

### 交警提醒

## 路上铺粮食,后患无穷

记者从交警部门了解到,大多数的乡镇道路只有八九米宽,在这样窄的路上,双向有车辆会车时都需要减速慢行,所以如果农民把粮食晒在马路上,会影响车辆的正常通行。

如果车辆从粮食上压过,车轮的刹车阻力就会减小,方向盘也极易失控,这样是很危险的。如果有行人或非机动车经过,就容易发生交通事故。另外,经过这样的碾压,路面的使用寿命也会大大缩短。

据了解,柏油公路经过高温的暴晒,会释放对人体有害的化学物质,粮食在柏油马路上反复碾压、暴晒,也会影响粮食的卫生。

交警部门建议,农民不要在公路上晒粮食。同时提醒司机,如果遇到马路上有晒的粮食,最好能避开行驶,像花生、大豆这些颗粒状的粮食,在上面行驶时车轮很容易打滑造成事故。

本报记者 于飞